[bookmark: _GoBack]TRABAJO 2º ESO 4 DE MAYO
1º LEER LA PÁGINA 169, PRESTANDO ESPECIAL ATENCIÓN ALEJERCICIO RESUELTO. REALIZAR EL EJERCICIO 9 DE LA PÁGINA 169.
· AYUDA: EJEMPLO RESUELTO EJERCICIO 6 DE LA PÁGINA 169
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2º SOLUCIÓN DEL EJERCICIO 6 DE LA PÁGINA 168:
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8. En un tridngulo isésceles, el perimetro mide 29 cm y la suma de los lados iguales supera
en 3 cm al lado desigual. Calcula la longitud de cada lado.

o

27¢x=29}

3
Byered — El lado desigual mide 13 cm y los dos lados iguales miden 8 cm.
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6. ;Qué cantidades de café, uno de calidad superior, a 13 €/kg, y otro de calidad inferior, a
8 €/kg, hay que utilizar para conseguir 30 kg de mezcla que resulte a 10 €/kg?

canTioap | precio
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C. SUPERIOR x 13 13x
P

MEzCLA 30 10 300

x+ y= 30| x=12
13x + 8y = 300] y=18

Se necesitan 12 kg del café de calidad superior y 18 kg del de calidad inferior.




